
CÁLCULO INFINITESIMAL II EJERCICIO 2.1

Funciones Vectoriales de Variable Vectorial (Curso 2015–2016)

1.– Sea la función :

f(x, y) =

 x2y2

x2 + y4 si (x, y) 6= (0, 0);

0 si (x, y) = (0, 0)

a) Calcular los ĺımites direccionales y el ĺımite funcional en el origen.

b) ¿ Es continua la función en (0,0)?

c) Calcular las derivadas direccionales y las derivadas parciales en (0,0).

d) ¿ Es diferenciable la función en (0,0)?

2.– Sea w =
xy
z lnx + x · ϕ
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, siendo ϕ una función diferenciable. Determinar el

valor de la expresión:
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3.– Sea la función :

f(x, y) =

 x2 + y2

x2 − y2 si x2 6= y2;

0 si x2 = y2

¿ Existe la derivada direccional en el origen para alguna dirección?.

4.– Sea una función z = f(u, v), con u = g(x, y) y v = h(x, y). Obtener las expresiones de

∂2z
∂x2 , ∂2z

∂y2 y ∂2z
∂x∂y

.


